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25 травня Комітет з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи
Верховної Ради України у режимі відеоконференції розглянув низку питань порядку
денного.

Зокрема, Комітет розглянув проєкт Постанови Верховної Ради України «Про зміни у складі
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів
незаконної забудови, самовільного зайняття земельних ділянок, самовільного будівництва,
зловживань щодо використання коштів і майна, що перебуває в управлінні суб’єктів управління
об’єктами державної та комунальної власності, які зумовили появу об’єктів незавершеного
житлового будівництва, що призводить до порушення права на житло військовослужбовців
Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та
правоохоронних органів спеціального призначення, членів їхніх сімей та внутрішньо
переміщених осіб» (реєстр. № 15263).

Проєктом акта пропонується внести зміни до персонального складу відповідної ТСК, а саме:
увільнити Білозір Ларису Миколаївну – народного депутата України, депутатська група
«ДОВІРА», від обов’язків члена Тимчасової слідчої комісії та обрати до складу Тимчасової
слідчої комісії Сухова Олександра Сергійовича – народного депутата України, депутатська
група «ДОВІРА».

Комітет розглянув та ухвалив висновок на цей проєкт і рекомендує Верховній Раді України
розглянути його та визначитися шляхом голосування щодо нього.

Висновок Комітету щодо проєкту Постанови Верховної Ради України № 15263:
https://reglament.rada.gov.ua/uploads/documents/32660.pdf

Також Комітет розглянув два проєкти законів, у опрацюванні яких він не є головним.

про проєкт Закону України «Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо
відшкодування шкоди, завданої фізичним або юридичним особам актами і діями, що
визнані неконституційними», внесений народним депутатом України Ватрасом В.А.
(реєстр. № 15158). Висновок Комітету:
https://reglament.rada.gov.ua/uploads/documents/32662.pdf

про проєкт Закону України «Про внесення зміни до статті 24 Основ законодавства
України про охорону здоров'я щодо діяльності наглядових рад закладів охорони здоров'я»
(реєстр. № 14304) Висновок Комітету:
https://reglament.rada.gov.ua/uploads/documents/32661.pdf
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